O] OEAE [e) =]
T= ]:}- Z}
_fl]_o A Q
-(1_., —1
E AA
/\]

\4
L

0
o
—

v
ARV
i .

0
it

25

25 = = 2 =T E
].X
25
5 X
o 590] ¢
EA
T ]I]:I_
1
5, 25 }:]l




[ orell ggre 25 Aefthz AP oA,

52108 &4 - 5x10=[ |
55 1008 3 4 - 5x100 =[]
55 10008) 7+ 4 — 5x1000 =] |

i

i

v Vv VvV.v. v Y
0
iy

50
HE D 500
HEFD 5000

5x 10 = 50

5 x 100 = 500

5 % 1000 = 5000




3. 29 HibE RE 9 A oA L.

12 3 45 6 7 8 9 10

2, 4, 6, 8, 10
— 570




1;]-2_
]
2ol 5
Solz 4
_r_E_
5822 4
© 43 2
CER
HAQ

60
=00
[
[} ol et

i

iy

0
o
o

0
o
o

\Y
V
\Y
vV V¥
% \ 2 4
v

0
o
o

6_
=1x
62 o
40%%1”30]‘3
’2 —_E‘
, 3
60| 1, 2
9’ ’3
76‘(21
v <=
E2 NN
=644
ct




5.

149} 35.9) BHI4E 2 SRE A2 3 T4 2.

v V. V. v V¥
X
i

70
e 140
e 210
7) 14 35
2 5

FHAFHIG D Tx2%x5="T0

149 39 FHlsE HaFEs 709 =5
70, 140, 210, 280, - --

— 70, 140, 210




6. 87} 129] Bl42 37 Fola, HaTuSE Atz T e

vy
Tom

o

0
i

24

48

0
i

72

\VARRVARRVARRVARR AN 4
0
iy

0
o

24

8¥} 129 X AT 24
24 9] vl : 24, 48, 72
— 24, 48, 72, 24




& Az 5.0 iU ek [ olef uhe Sais m w
5t 2.

>
> " 27

5] W4 o] 2pele] 527k 0, 59 $AUTh
wkebd 2701 ot




ol @ 42 thglE U 2|7} 1 0]t o] uf of 47

o
=
OISR (A CEERES

® 4 @5  ©)s @10 ®20

21-1=20
209 9% 1, 2, 4, 5, 10, 2022 192 el 10] 47
Uk,

]_



oF0] 447} 7

o

D 12 @ 25

e Sk olu AU

® 18 @ 40

B

D 12 of oF=:
@ 25 9 oF<
® 18 of of<e
@ 40 9] oF
® 36 2 oF= !

— = = =

, 3, 4,6, 12> 6 71

, 25 - 3 7)1
,3,6,9, 185671

4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
3,4,6,9, 12, 18, 36 > 9 7H




D12@708@9®B 8




&

oF -

Ho mm.u

o

&

I

Njo

oln mw

‘q .

2 Y

& E:

: Cob -

: o G2
A S

: o £

~ = -

9 A v_.

oF - ~ 4

Fo ! Rt

o 6 T

o A 23

< .

uh mw o :

) K

zm O



12.

Azt 24 7ok i 3070 242 ol B o] SPBS A Hade] Lol
Fe3 G o) @ o] shel A thire] 2 4 A&7

> E:

> EHE: 69

|oE

24 9} 30 ©] B E TEU
2) 24 30
3) 12 15

4 5

Hh g 2x3 =6
wkebd] 2 6] SACIA whrol & 4 &t




1. 3k 367kt o 48715 8 4 Sl el B 1419 W)
rol goeln gtk HAE BE @A) Bagu

> = M

> =g 127

~&B

36 I} 48 o] HHFF4E T TH
2) 36 48
2) 18 24
3) 9 12
3 4
FHgekst 2x2x3 =12
wrabA HAlE B% 12717 " ashct




A8 12 2479 3

14.

X

14 4

2

® 4% 6 Az}

12 28

—~

4

Yt

o]
=

129} 289] A4 4

o] & 4 Ut

oA - glo] o
12 + 4 = 3(AF)

Sk
5}

JenE 499
QB 5 :




ol A 27 52 74

T
5l

ol

15.

Bo| EO| EO| E| EO

0 0 0

m m| w & Bl

— [a\] <f

Ul §Wol o g0 §Wolo §gn ¢Wonoo o gm ud un ¥m gl oo
KO KO KO KO KO KO

A A A A A AN AN AN AN AN A

19,279, 49,139, 26 F, 52 oA 4ro] & 4 IdH5YTh

529] SFFE 1, 2, 4, 13, 26, 520]2.2




ajo
bf

el
™

il

—_
fife)

7HA]

57HA

| ]

ull
RO

.l

>

1x36 =36x1=36,
2x18=18x2 = 36,
3x12=12x3 = 306,
4%x9=9x4 =36,

6 x6 = 36

— 5714




-
e}
.._.___o

n

A]
2]

714

12 7t
1x12=12,2x6=12,3x4 =12

— 3714




®1,23,4,6,12-> 478
@1,2,4,8,16 - 4 7




-1, 3, 17, 51
-1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 12, 15, 20, 30, 60




20. 100Xt 231 120 B} 22 4= FollA 7] Hj4E BT AA| Q.

it

i

v V. V. v V¥
X
i

105
e 112
e 119

~&B

7x14 = 98, 7x15 = 105, 7x16 = 112,7x17 = 119, 7x18 = 126,

wrakA, 100 ot 237 120 2o 2H2 4= Sl A
79] HjZ== 105, 112, 119 4 th




R R

=
o <
ol 3
B
of ©f
<= 1o
o Ho

b
a

D15E 3074 39 4

o

41309 oF

3

54

.

ul

T 3+

9

) 5a 67 ]-0, ]-5, 30
o] FolA 3 & Hi4= 3,6,15,30 °| B2, Y] +F T

6+ 15+ 30 = 54 Y},




| 2
> ®Heh 12

& S

o, Urol B oA A st

Mﬂ%#%f , 3,9
%Tﬂﬂﬂﬂﬂonﬁ%
3+9=12 Yt}

il Gl ,2, 3, 6,9, 18, 27, 54
63 9 k11, 3,7, 9, 21, 63

FE3790lER




32 9440 & o 42 LHrel 3 GUth F 48 B Uy

SH BE ApA%e] G2 P4
> oo

> He: 15

ol olAA

~&B

32 O] Ok~ 1 1, 2, 4, 8, 16, 32
40 O] ¢F3= 1 1, 2, 4, 5, 8, 10,20, 40
32240 3k :1,2,4,8

UrolEolAA St ofH = 1,2,4,8°|EE
1+2+4+8=15YYrh




24.

| B 2 oj® 222 72 9} 56 & L}

GUT o8 4+ 5 T AR 2 55 oL

gy BE o] Gol Aty

T =
> £
> == 4
72 9} 56 o] HjFoFrE Aot 8 o|E=E,

off S8 o] Fpet.
15T 289 k=2, 4, 8o|BRE T HAR 2

_1:_
T

19Ut




25. oWl % 40| HagHlsT 24 uf, Thg 27
A 2

o
2=}
I
_O'L
rr
4

o O] & 9] FujS Ut
e 100t} 311 150 B o} A5t}

iy

o

120

3
3
> Hg
>

0
it

144

old F 4] FujeE HaFula 24 9 vt ZE YT
249] wlj =0 24, 48, 72, 96, 120, 144, 168,
— 120, 144




ohe 27e] FEE 58 B 9 AAA T2,

=4
-
>

e 19] W50l WA 72.2] oF
e 1020} 23 60 BTk A4S A4

= A

>
> =g 3

B

729] Sk 1, 92, 3, 4, 6, 8, 9, 12, 18, 24, 36, 72°]1L, o]
ZFolA 108 21 60 Bt 22 B 12, 18, 24, 36 AU T
12, 18, 24, 36 FoIAf 49 vil»E 2EOH 12, 24, 36 YU
=, 3719yt




ol £& 10 WFAHY 30] gl 155 FHY 1 o] E3tEY
ot oE & TS L
’ Ct
s i=
(10-3), (15-1)& ¥ 2 o] HojzBR
(10-3) 7 (15-1) 9] FFE & 7314 1, 7HYTh
U7t 3, 10]B2 o = Yo Eo 2 £¢0 7YY




28.

86 102 & ¥ 42 UFAHY Y7t BE 6 o] HAFH T

oW 4 % 7V 2 58 1AL,
=

> Hehl 16

~&B

o F& (86-6), (102-6)F Urol BojAA ste Fdyth
old & FolA 71 & 4& (86-6) Tk (102 - 6) o] X hFoF4
Ayt

2) 80 96

2) 40 48

2) 20 24
2) 10 12
5 6

80 1} 96 ] A FFFE=2x2x2x2 =16 YT}




29. 87} 149] ZHj4 FolA] 300 71 7t 48 FotA L.

> E:

[> ®eh: 280

83} 14 9] HAZH|4+= 56 YU T,
56 9] Wl 56, 112, 168, 224, 280, 336, --- YU TH.
o] 2= Zo|A 3000l 71 7P7he 4= 280 YU}




30. 33njth o 713}, 5 Euitk o 714, 6 £tk ok 73 4] 74
F57k daUch 04 11 A Aol Ag02 A Aol 7127} EA
b ok ¥ BA0] 0 A1z 9 Al B B

D 11A12& @)11 A 30 & ® 11 A 45

@ 12 A ® 12430 &

B

A 714 7137k kg W] SAl) o Ze
3.5,6 9 H2FuLRHR A7) 52 H Guet.
38,58, 629 HAFFE 30 £
2 30 ote} A 1247} Sl &Yk,




31.

ol m&HA Hu ol WA AW 12 B uhAge 15 Bt
o Faecka G 0 5 Ao] BATL E uhao 2 EAo] £
St ohg W SAo] Eoels A|Zke @ A @ BolA] A=
8142,

o
| >

i
|

VVVYY
X
i
>

0
o
w
(@)}
Mo

~&B ~

2)12 18
3)6 9
2 3

129} 18 9] HAFH|SE 2x3x2x3 =36 YYTh
wEt] 0 5A] 4365 = @A 5 A] 36 & U}




el =l

=9 Zel7t 200m ¢

32.

wher 29-E sm niet,

=
rH
=
rH
0
ul ul
%0
A A

ol

il

5

Ho
<

8 9410 9] &

2X4x5 =40

g%

200 + 40 = 5 (=+d]) JUch.




33. 9% 47} o2® Solujsg w, [ <k
AU

rr

429] ok 1 1,2, 3,6, 7, 14, 21, 42
— 871

420][_]o] miso|m2 [ | 429] oFpolrt,




